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Bozza 
Processo verbale n. 11 

Seduta del 31 ottobre 2018 
 

Il giorno 31 ottobre 2018 alle ore 15,30 è convocata, con nota prot. n. AL.2018.57440 del 
26/10/2018, presso la sede dell’Assemblea legislativa in Bologna Viale A. Moro n. 50, la 
Commissione speciale di ricerca e studio sulle cooperative cosiddette spurie o fittizie 
 
Partecipano alla seduta i consiglieri: 

 

Cognome e nome Qualifica Gruppo Voto  

SABATTINI Luca Presidente Partito Democratico 7 presente 

BESSI Gianni Vicepresidente Partito Democratico 7 presente 

GIBERTONI Giulia Vicepresidente Movimento 5 Stelle 3 presente 

ALLEVA Piergiovanni Componente L’Altra Emilia Romagna 1 presente 

BARGI Stefano Componente Lega Nord Emilia e Romagna 5 presente 

BOSCHINI Giuseppe Componente Partito Democratico 1 presente 

CALIANDRO Stefano Componente Partito Democratico 1 assente 

CALVANO Paolo Componente Partito Democratico 1 presente 

FACCI Michele Componente Misto 1 presente 

GALLI Andrea Componente Forza Italia 1 assente 

IOTTI Massimo Componente Partito Democratico 2 presente 

MARCHETTI Daniele Componente Lega Nord Emilia e Romagna 4 assente 

MONTALTI Lia Componente Partito Democratico 4 presente 

MUMOLO Antonio Componente Partito Democratico 1 presente 

PRODI Silvia Componente Misto 1 presente 

ROSSI Nadia Componente Partito Democratico 2 presente 

SASSI Gian Luca Componente Misto 1 assente 

SENSOLI Raffaella Componente Movimento 5 Stelle 1 assente 

SERRI Luciana Componente Partito Democratico 2 presente 

TAGLIAFERRI Giancarlo Componente Fratelli d’Italia 1 assente 

TARUFFI Igor Componente Sinistra Italiana 1 assente 

TORRI Yuri Componente Sinistra Italiana 1 presente 

ZAPPATERRA Marcella Componente Partito Democratico 1 assente 

 
 
è altresì presente l’assessore alle Attività produttive, Piano energetico, Economia verde e Ricostruzione post-sisma Palma COSTI, 
Roberto FERRARI. 
 
Presiede la seduta: Luca SABATTINI 
Assiste la segretaria: Primarosa Fini 
Funzionario estensore: Primarosa Fini  
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Il Presidente SABATTINI dichiara aperta la seduta alle ore 15,40. 
 
 - Approvazione dei Processi verbali n. 9 e n. 10 del 2018. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 
 
 - Resoconto delle attività svolte nella prima fase del Programma dei lavori della 

Commissione. 
 
Il presidente SABATTINI illustra il resoconto delle attività svolte nella prima fase dei lavori, già 
trasmesso (allegato) ai commissari e da inviare anche ai sottoscrittori del Patto per il lavoro. 
Chiede quindi ai commissari di esprimersi, interviene il consigliere ALLEVA. 
 
 - Audizione dell’Assessore alle Attività produttive, Piano energetico, Economia verde e 

Ricostruzione post-sisma, dott.ssa Palma Costi. 
 
L’assessore COSTI svolge l’audizione, con il supporto anche di FERRARI. 
 
Interviene, formulando considerazioni e suggerimenti, la consigliera GIBERTONI. 
 
Replica l’assessore COSTI. 
 
Il presidente SABATTINI svolge un intervento conclusivo e ringrazia gli ospiti intervenuti. 
 
La seduta termina alle ore 16,45. 
 
Approvato nella seduta del gg mese aaaa. 
 

La segretaria Il Presidente 
Primarosa Fini Luca Sabattini 

 
 
 
 
 


